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[7] z = x + iyとおくとき次の関数は正則か?

(a) x2 + iy

(b) (x2 − y2 + 3x) + i(2xy + 3y)

[8] 複素数 z = x + iy ∈ Cと実２次元数ベクトル
(
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)
∈ R2を同一視する．このとき線形
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をC上の関数としてみる．このとき次は同値であることを示せ：

(a) f は正則
(b) f は向きを保つ相似変換である
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)
, J =

(
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1 0

)
とおくとAJ = JA.

[9] 複素数の極表示 z = r(cos θ + i sin θ)を考える．C1級関数 f(z) = u(z) + i v(z)にたい
して
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[10] C \ (−∞, 0]において極表示 z = r(cos θ + i sin θ), (r, θ) ∈ (0,∞) × (−π, π)を用いて
複素変数の対数関数を

log z = log r + iθ.

で定義する．log zは正則であることを示せ．

[11] U, V ⊂ Cを開集合，f : U → V と g : V → Cが全微分可能であれば h = g ◦ f は
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を満たすことを示せ．

[12] f(z)が正則であれば g(z) = f(z)も正則であることを示せ．
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